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Πέρασαν 43 χρόνια από την ένταξη της Ελλάδας στην ΕΕ και τώρα, λίγες μέρες πριν από
τις ευρωεκλογές, είναι ώρα να αναλογιστούμε αν όσα μας έταζαν έχουν γίνει
πραγματικότητα.

  

·         Μας έταζαν «ανάπτυξη» και είδαμε να καταστρέφονται βασικοί βιομηχανικοί κλάδοι
όπως η χαλυβουργία, η κλωστοϋφαντουργία, η ζαχαροποιία. Ξεπουλήθηκαν ο ΟΤΕ, η ΔΕΗ,
τα ναυπηγεία, τα τρένα, οι δρόμοι, τα λιμάνια, τα αεροδρόμια, όλος ο δημόσιος πλούτος για
99 χρόνια, προκειμένου να πληρωθούν οι τοκογλύφοι δανειστές για το ληστρικό δημόσιο
χρέος, που όσο το πληρώνουμε τόσο μεγαλώνει, φτάνοντας τα 357 δις ευρώ το 2023.

  

·         Σε ό,τι αφορά την αγροτική οικονομία, η κατάσταση εξελίσσεται σε πραγματική
τραγωδία. Το 1981 είχαμε 972.000 αγρότες, που αντιστοιχούσαν στο 28% του ενεργού
πληθυσμού. Το 2020 οι αγρότες ήταν 510.000 και αποτελούσαν το 12,5% του ενεργού
πληθυσμού. Επιπλέον, το 1981 η συμμετοχή της αγροτικής οικονομίας στο ΑΕΠ ήταν 15%,
για να πέσει στο 3,5% το 2020.

  

Ήδη πάνω από 450.000 φτωχομεσαία αγροτικά νοικοκυριά έχουν ξεκληριστεί, ενώ η χώρα
μας εισάγει τα πάντα και οι μεγαλύτερες αγροτικές συνεταιριστικές οργανώσεις
οδηγήθηκαν στο κλείσιμο. Το «Μητρώο Αγροτών» και οι επιδοτήσεις επιταχύνουν τον
αφανισμό.

  

Στην ουσία και σε αντίθεση με τον παράδεισο που μας είχαν υποσχεθεί, βρισκόμαστε
μπροστά σε μια νέα περίοδο έξαρσης της καπιταλιστικής βαρβαρότητας. Αυτό που
επιδιώκουν η ιμπεριαλιστική ΕΕ και η ΕΚΤ είναι η παραπέρα καταβαράθρωση μισθών και
συντάξεων, η φορολογική αφαίμαξη, η λεηλασία του δημόσιου πλούτου με τις
ιδιωτικοποιήσεις, η συγκεντροποίηση της παραγωγής μέσα από τη χρεοκοπία εκατοντάδων
μικροεπιχειρήσεων, η ισοπέδωση κάθε έννοιας εργατικού δικαίου. Αλλά κι ακόμα παραπέρα,
μέσα από την αντικατάσταση κι αυτού ακόμα του Συντάγματος, του κοινοβουλίου και των
νόμων του κράτους με τις εντολές των μνημονίων, τα προεδρικά διατάγματα και τις
πράξεις νομοθετικού περιεχομένου, επιδιώκουν την ανατροπή κάθε έννοιας λαϊκής
κυριαρχίας προς όφελος των ηγεμονικών δυνάμεων της ΕΕ, του μεγάλου ξένου και ντόπιου
κεφαλαίου. Προωθούν τη σκληρή λιτότητα του Συμφώνου Σταθερότητας, τα αιματοβαμμένα
πρωτογενή πλεονάσματα (2,4% για το 2024), την απογείωση των πολεμικών εξοπλισμών
για να υποστηριχτούν τα ιμπεριαλιστικά σχέδια ΕΕ-ΗΠΑ-ΝΑΤΟ σε Ανατολική Ευρώπη, Μέση
Ανατολή, Βαλκάνια και αλλού – ακόμα και με σχέδια για δημιουργία «αντιπυραυλικών
θόλων» πάνω από την Ευρώπη, που στην ουσία θα χρησιμεύσουν μόνο για να πλουτίσουν
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ακόμα περισσότερο οι απανταχού πολεμικές βιομηχανίες, αφού στην πράξη έχουν
αποδειχτεί αναποτελεσματικοί.

      

  

Εφαρμόζεται ακόμα η νέα στρατηγική της «πράσινης μετάβασης» με μεγάλες επιδοτήσεις
εκ μέρους της ΕΕ για πράσινες επενδύσεις σ’ εκείνους που ευθύνονται για την
περιβαλλοντική καταστροφή, στις πολυεθνικές της ενέργειας (ιδιωτική ηλεκτροπαραγωγή,
εξορύξεις, ανεμογεννήτριες) και του αγροτοδιατροφικού τομέα· με τις επιδοτήσεις και τα
δάνεια του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με τα 600 προαπαιτούμενα όπως το
τερατούργημα του νόμου Χατζηδάκη. Επιδοτήσεις που αφειδώς δίνονται στους μεγάλους
επενδυτές εκτινάσσοντας τον πληθωρισμό.

  

Η Ευρώπη που μας πλάσαραν σαν «σπίτι των λαών», μόνο το 2022 ξόδεψε 240 δις σε
στρατιωτικές δαπάνες τη στιγμή που 16 εκατομμύρια από τους πολίτες της είναι άνεργοι
και 91 εκατομμύρια βρίσκονται κάτω από το όριο της φτώχειας. Σ’ αυτή την Ευρώπη, τα
χρηματιστήρια ρεύματος και ρύπων μετατρέπουν τα δημόσια αγαθά σε χρηματιστηριακά
προϊόντα. Είναι η Ευρώπη των τρομονόμων, του ηλεκτρονικού φακελώματος, του
ευρωστρατού, των πολεμικών εκστρατειών από κοινού με το ΝΑΤΟ σε Γιουγκοσλαβία,
Ουκρανία, Μέση Ανατολή· της ρατσιστικής-αντιμεταναστευτικής πολιτικής· των εθνικών
μας συνόρων που έγιναν σύνορα της ΕΕ με την Τουρκία
·
των φραχτών και της 
Frontex
που πνίγουν τους κατατρεγμένους πρόσφυγες και μετανάστες.

  

Η κυβέρνηση της ΝΔ, πλήρως ευθυγραμμισμένη με τη στρατηγική του ευρωατλαντισμού,
αλλά και όλο το τόξο της αστικής αντιπολίτευσης (ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, Νέα Αριστερά), έχουν
δεσμευτεί για τις παραπάνω πολιτικές με βάση τις ευρωπαϊκές οδηγίες, έχουν δεσμευτεί
στα επιχειρηματικά συμφέροντα και λόμπι ότι θα τις εφαρμόσουν. Έτσι, ενώ το
χρηματιστήριο ρεύματος αυξάνει τις τιμές των τιμολογίων τον Ιούνιο από 12% έως 70% και
ετοιμάζει παραπέρα ανατιμήσεις, η κυβέρνηση της ΝΔ και ο ΣΥΡΙΖΑ έχουν ανέβει στα
κάγκελα για το πόθεν έσχες του Κασσελάκη και τα διαμερίσματα του Μητσοτάκη, ενώ ο
πόνος του ΠΑΣΟΚ είναι αν θα βρεθεί στη δεύτερη ή στην τρίτη θέση, η Νέα Αριστερά
εμφανίζεται σαν μωρός παρθένα και το ΜΕΡΑ 25 καταλήγει εντός της ΕΕ για να μην ανέβει
η ακροδεξιά, λες και δεν είναι η δική της πολιτική που την τροφοδοτεί. Το ΚΚΕ καταγγέλλει
την ΕΕ, αλλά ούτε κι αυτό προς το παρόν δεν προπαγανδίζει την έξοδο, μιας και αργεί η
ανατροπή του καπιταλισμού.
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Η κυβέρνηση ζητάει να ψηφιστεί στο όνομα της σταθερότητας και της συνέχισης του
«μεταρρυθμιστικού» έργου της. Μιας σταθερότητας που μεταφράζεται σε βάσανα για το
λαό, σε ακρίβεια, σε ζωή-λάστιχο, σε εργασιακή ζούγκλα, σε εμπλοκή στον ιμπεριαλιστικό
πόλεμο.

  

Τα Τέμπη ήταν μια θυσία στο κέρδος, χάριν της απελευθέρωσης της αγοράς, με την
ιδιωτικοποίηση των σιδηροδρόμων.

  

Η υγεία και η παιδεία, θυσία κι αυτές χάρις της κερδοφορίας μεγαλοκαθηγητών και
εμπόρων επενδυτών.

  

Η πολεμική εμπλοκή της χώρας μας σε Ουκρανία και Μέση Ανατολή με αποστολή όπλων, με
στήριξη στο κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, με τη φρεγάτα στην Ερυθρά Θάλασσα συμβάλλει
στην κλιμάκωση και στη γενίκευση του πολέμου με τη Ρωσία και στη γενοκτονία στη Γάζα,
έχοντας μετατρέψει τη χώρα σε ορμητήριο και στρατηγείο πολέμου.

  

Αποκαλύπτεται έτσι για άλλη μια φορά μέσα από την ίδια τη ζωή ότι η υπεράσπιση και η
διεκδίκηση κατακτήσεων και δικαιωμάτων για τον κόσμο της εργασίας δεν είναι δυνατή
παρά μόνο σε μια κατεύθυνση απειθαρχίας, ρήξης και αποδέσμευσης από την ΕΕ. Και ότι
αυτή την κατεύθυνση δεν είναι δυνατόν να την υπηρετήσει παρά μονάχα η πιο πλατιά
ταξική και αγωνιστική ενότητα των ίδιων των εργαζομένων σε ρήξη και αντιπαράθεση με
τις μικροκομματικές επιδιώξεις των ρεφορμιστών, με την υπονόμευση των αγώνων και τα
ξεπουλήματα της εκφυλισμένης συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας.

  

Δεν συναινούμε στην πλήρη ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων με την κατάργηση
της μονιμότητας, την τελική κατεδάφιση του ασφαλιστικού, με την οριστική
εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας με τα ιδιωτικά πανεπιστήμια, την
απαγόρευση των απεργιών, των διαδηλώσεων, την κατάργηση του ασύλου, τους
τρομονόμους, τις συνακροάσεις, τις χαφιεδοκάμερες και τα πογκρόμ κατά των
μεταναστών. Δεν συναινούμε ούτε στην παραπέρα ευθυγράμμιση με τα αντεργατικά
προγράμματα της ΕΕ, του Μάαστριχτ και της Λισαβόνας, με τα ιμπεριαλιστικά σχέδια και
τους πολέμους των ΗΠΑ και των συμμάχων τους εναντίον των λαών, με την αναζήτηση
νέων διχοτομικών σχεδίων τύπου «Ανάν» για την Κύπρο, με τις εξορύξεις προς όφελος των
μεγάλων ξένων εταιρειών στο Αιγαίο.
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Δεν συναινούμε στον αντικομμουνισμό της ΕΕ, που ταυτίζει τον φασισμό με τον
κομμουνισμό βάσει της θεωρίας των δύο άκρων.

  

Επιδιώκουμε την ευρύτερη δυνατή αποδοκιμασία της αντιλαϊκής πολιτικής της ΝΔ και της
αντιπολιτευόμενης συμπολίτευσης (ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, Νέα Αριστερά), και μαυρίζουμε τους
κάθε λογής φασίστες.

  

Κόκκινη ψήφο στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ!

  

Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

  

Έχουμε εμπιστοσύνη στις ακατάλυτες δυνάμεις του λαού μας!
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